Un prospectus publicitaire annonce une promotion pour une nouvelle chaîne stéréo : 159 € au moment de la commande, 259 € à la livraison et 359 € un mois plus tard. 
A combien revient cette chaîne stéréo ?
	Schéma ou opération
	Réponse

…………………………………..

…………………………………..

…………………………………..




Lors d'un jeu télévisé, le présentateur annonce que les prix suivants sont disponibles pour les gagnants du jeu de ce soir : un ordinateur 469 €, un téléviseur à écran plat 258 €, un week-end pour deux personnes à Londres 495 € et un téléphone portable 99 €. 

Quelle est la valeur des prix proposés ce soir lors du jeu télévisé ?
	Schéma ou opération
	Réponse

………………………………..

……………………………….

…………………………………




Un prospectus publicitaire annonce une promotion pour une nouvelle chaîne stereo : 159 € au moment de la commande, 259 € à la livraison et 359 € un mois plus tard. A combien revient cette chaîne stereo ?
	Schéma ou opération
	Réponse

…………………………………..

…………………………………..

…………………………………..




Lors d'un jeu télévisé, le présentateur annonce que les prix suivants sont disponibles pour les gagnants du jeu de ce soir : un ordinateur 469 €, un téléviseur à écran plat 258 €, un week-end pour deux personnes à Londres 495 € et un téléphone portable 99 €. 

Quelle est la valeur des prix proposés ce soir lors du jeu télévisé ?

	Schéma ou opération
	Réponse

………………………………..

……………………………….

…………………………………




